




ГРУППОВАЯ ПОЕЗДКА (10-12 ЧЕЛОВЕК) 
ЛЕГЕНДЫ ДРЕВНЕЙ ТУРЦИИ 3 ночи Белек/Сиде, в Памуккале -1 ночь, в Кемере - 3 ночи
ПРОГРАММА TУРА
Одно из признанных чудес света — Памуккале! Сосновые леса, оливковые плантации, живописные острова маленькие бухточки — все это произведет на вас незабываемое впечатление! Турецкая Ривьера, великолепные горные массивы, девственная природа, грандиозные ландшафты и гостеприимные местные жители, изысканная турецкая кухня. Здесь почти 300 солнечных дней в году и мягкий климат даже зимой!
1 день. Прибытие в Анталию.
Прилет в Анталию.	На	комфортабельном автобусе	вас доставят	в отель 5*,
расположенный в районе Сиде или Белек, и разместят в двухместном номере.
2 день. Обзорная экскурсия по восточной части Aнтaлии (экскурсия включена в программу Typa)
Утром русскоговорящий гид пригласит вас и расскажет, как бyдeт проходить ваш отдых в Турции, а также предложит много интересных экскурсий по историческим местам. После вы сможете совершить бесплатную увлекательную поездку. На этой экскурсии удивительным образом сочетаются археологические памятники и жизнь турецких деревушек. У вас бyдeт возможность полюбоваться цитрусовыми садами (мандарины, лимоны, апельсины, гранаты) и отведать сделанный при Вас сок-Фреш. Местные умельцы предложат традиционные изделия ручной работы. Вечером у вас бyдeт возможность посетить знаменитые Турецкие бани.









3 день. Шопинг-тур в Анталию (экскурсия включена в программу)
Вы посетите один из красивейших городов Турецкой Ривьеры — Анталию. Вы увидите: Старый город, площадь Республики, символ города — минарет Шивли. Насладитесь видом водопада Дюден. Вас ждет посещение крупного Ювелирного центра, а так же Фабрики кожи и меха. Сегодня у вас будет возможность оказаться в сказочной  обстановке  во время  представления
«Турецкая ночь».

4 день. Экскурсия в Памуккале (экскурсия включена в программу)
ВХОДНЫЕ БИЛЕТЫ ОПЛАЧИВАЮТСЯ ОТДЕЛЬНО
На четвертый день вы покидаете отель и отправляетесь в увлекательное путешествие в Памуккале. Вы увидите снежно-белые полукруглые бассейны, заполненные минеральной водой, и террасы, спускающиеся вниз по горе. Во время экскурсии вы также посетите руины античного города Иераполиса, увидите огромный некрополь, храм Аполлона, античный театр, римские бани. Вы остановитесь в 4* отеле с термальным источником.












5 день. Памуккале — город Кемер (экскурсия включена в программу)
По дороге из Памуккале вы посетите знаменитый ковровый центр, вы познакомитесь с древнейшим ремеслом турков. Вам продемонстрируют все этапы изготовления ковров: от прядей и окрашивания ниток, пo превращения в затейливый восточный орнамент.


6 день. Экскурсия в город Демре (за дополнительную плату, при желании можно провести это время по своему усмотрению)
Вам предложат одну из самых интересных исторических экскурсий. Вы посетите древний город Демре, основанный в V веке до н.э., увидите скальные гробницы Ликийского союза греко-римский театр, посетите церковь св. Николая,wo
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вам расскажут о чудесах святых мест.













7 день. Яхт-тур по реке Манавгат или Алания на выбор (за дополнительную плату, при желании можно провести это время по своему усмотрению)
Вам будет предложена одна из экскурсий: яхт-тур с посещением живописных островов и уютных бухт Анталийского побережья. Или экскурсия по городу Алания! Также этот день можно провести по своему усмотрению!


8 день. Отъезд домой.
Пришло время попрощаться с теплой и дружелюбной Турцией! В последний день Вам будет организован трансфер в аэропорт, откуда Вы отправитесь домой.

Стоимость тура на 1 человека: 120 000 руб. в стоимость входит: перелет, проживание, завтраки и ужины, экскурсии и трансфер.



